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Задача 1. Некоторая галактика наблюдается как диск с угловым размером около α=0.5', а красное доплеровское смещение в спектрах этой галактики составляет 2% (
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Dll=

). Оцените размер этой галактики и сравните ее с нашей Галактикой (диаметр 30 кпк). Постоянную Хаббла считать равной H = 75 км/с-Мпк

Задача 2. Наблюдаемая астрономами на Земле разность звёздных величин в синей и жёлтой областях спектра, называемая показателем цвета звезды B–V, равна 0,22, но этот показатель цвета искажён поглощением межзвёздной пылью, которое ослабляет свет звезды. В спектральном диапазоне B свет ослабляется в αb=2,5 раза, в диапазоне V – в αv=2 раза. Найдите истинный показатель цвета звезды (в отсутствие поглощения)

Задача 3. На какой широте проходит южная граница территории, в пределах которой хотя бы одну ночь в году не прекращаются навигационные сумерки (центр Солнца не опускается под горизонт ниже, чем на 12 градусов)? Плоскость небесного экватора наклонена к эклиптике на ε = 23°27'.

Задача 4. Зоной обитаемости будем считать такую область возле  центрального светила, где вода на планете может находиться в жидком состоянии. Оценить размеры зоны обитания в солнечной системе, приняв, что средняя температура Земли равна 14º С, атмосферное давление считать таким же, как на Земле. Попадает ли в эту зону Венера? Марс?

Задача 5. Два спутника движутся вокруг Земли по близким круговым орбитам, лежащим в одной плоскости в одном направлении. В некоторый момент времени спутники сблизились на минимальное расстояние. Какое расстояние будет между спутниками, когда спутник, движущийся по орбите с большим радиусом, совершит полный оборот относительно неподвижного наблюдателя. Ответ выразить через радиусы орбит

Задача 6. Оценить минимальный размер сферического металлического спутника, который можно заметить с Земли невооруженным глазом на орбите высотой h = 400 км. Видимая звездная величина Солнца равна –26,7m, человек видит невооруженным глазом звезды со звездной величиной +6m. Спутник отражает все падающие на него лучи (альбедо 100%).
